



不忘初心 牢记使命



新密市“不忘初心、牢记使命”革命史展馆开馆

本报讯 “百年风雨，岁月沧桑，一部新密革命史，就是在党的领导下，一大批怀揣梦想的革命者，以大无畏的气概，书写湍涌大地上一部气壮山河的英雄史诗。”为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，10月22日，新密全市县处级领导干部前往新密市“不忘初心、牢记使命”党史馆开展革命传统教育参观学习，缅怀革命先辈、坚定理想信念、凝聚奋进力量，代表着党史馆正式开馆。



近年来，新密市深度挖掘红色资源，搭建红色教育平台，组织专业人员挖掘整理新密革命历史，投资300多万元建设1000多平方米可接纳300人的展览馆，涵盖近500张珍贵图片和100余件实物，全方位、多角度展示新密革命发展史。展览馆分为暗夜星火、农民运动、中州烽烟、抗战岁月、拨云见日、激情岁月、勇立潮头7个展览区域，珍贵的革命文物，复原的重大战役场景，一段段珍贵的文字，一幅幅珍贵的图片，一幕幕感人的革命场景，重现了共产党人不怕牺牲、前赴后继的伟大壮举，生动展示了新密革命、改革和发展波澜壮阔的光辉历史。



记者 薛璐 通讯员 荆小丽 文/图

路灯亮了 居民笑了

新密市主题教育以整改促落实赢民心

本报讯 “妈妈，路上这么亮，我以后放学就不害怕啦，你也不用担心我了。”“是啊，灯明了，走路方便了，我再也不用担心你回家了。”一排明亮的路灯下，一对母女边走边说。

她们走过的这条街道是新密市矿区振兴路。自新密市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来，就把整改落实作为衡量主题教育成效的标准，切实在改善民生、服务群众上下功夫。

记者 薛璐 通讯员 李耀东 文/图



拿出长效措施 彻底解决问题

矿区原来是郑煤集团总部所在地，始建于20世纪80年代，附近大多都是郑煤集团的职工家属院和居民楼。2000年后，郑煤集团搬迁至郑州，矿区发展日益滞缓，基础设施越发陈旧。2019年初，国有企业实施“三供一业”（供水、供电、供暖、物业）移交，社区改造后，所有基础设施维护企业不再管理。矿区街道上的路灯年久失修，再加上欠缺电费，逐渐损坏失明，附近居民夜间出行十分不便。

新密市自开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来，就把整改落实作为衡量主题教育成效的标准。在收到群众反映矿

区街道路灯不亮的情况后，新密市主要领导立即安排，要求市住建局、电力公司和所在矿区办事处共同研究，市委、市政府督查局全程跟踪督办，拿出一个长效办法彻底解决路灯不亮的问题。

经实地了解调研，新密市对矿区所有道路路灯进行排查登记，详细排查了路灯破损程度和线路损坏情况，对排查出的破损路灯和供电线路进行重新设计维修，共整修更换破损路灯424盏，维修铺设线路3000余米。同时，市政府研究决定将矿区街道纳入政府统管范围，统一承担电费，定期维修。矿区路灯不亮的问题得到了彻底解决。

抓好整改落实 为群众办实事

主题教育开展以来，为抓好整改落实、为民办实事，新密市要求每名县处级干部要解决一个分管工作中长期存在的老大难问题，每名科级干部要解决一个本领域、本区域制约发展的瓶颈性问题，每名基层干部要解决一个群众身边的多发性问题。先后确立市级层面《点题立行立改事项》35项，已解决19个；收集“解民忧、纾民困、暖民心”事项1064起，已解决421个；把省委巡视反馈问题整改、主题教育专项整治与当前重点工作紧密结合，细化梳理

78项整改事项，其中9个专项整治已全面启动，扎实推进，巡视整改29大项，已全部制订出整改方案，建立了工作台账，稳步推进落实。一个个问题的解决、一件件实事的办理、一次次群众的点赞，新密市主题教育正在用实际行动赢得市民群众的拥护和支持。

“政府真是急群众所急、想群众所想，为我们大家办了一件大好事。”在明亮的路灯下，矿区街道上行走的居民逐渐多了起来，不时传出一片欢声笑语。

新密市城管局 深入“四改”现场调研 商讨研究解决方案



本报讯 10月份以来，新密市改厕改浴改水工程进入攻坚期。为保障“四改”如期完成，切实把市委、市政府惠及民生的政策落到实处，真正实现民生工程就是暖心工程这一工作目标。10月23日下午，新密市城市管理局党组书记、局长张玉亭，城管局副局长袁金涛，会同中原环保新密水务有限公司、苟堂镇、大隗镇相关负责人深入“四改”现场调研，共同就“四改”工作中群众关切的热点问题进行现场研究解决方案。

张玉亭一行先后在苟堂镇靳寨村和石桥村、大隗镇窑沟村和大庙村详细查看了管网铺设后路面恢复、污水处理终端建设及使用、工程进度等情况。调研针对市督察局反馈问题展开，直面问题、不绕弯子、不走过场，对施工单位、监理单位、督导组分别提出了要求。

张玉亭说，中原环保新密水务公司要立足问题的解决，详细自查梳理道路开挖后修复不到位、处理终端设施建设或使用不到位、进展缓慢等问题的实际数量、分布区域，发现一起整改一起；监理单位、督导组要各司其职，摸清问题底数，发挥好监理、督导作用，对已整改问题的整改效果逐一排查、逐一落实，保证在11月15日前全面整改，切实把惠及民生的实事办好，好事办实。

张玉亭强调，市委、市政府关于农村污水治理和“四改”工程的决策部署是为了满足人民对美好生活的向往，人民对“四改”提出意见建议也正是表达了对美好生活的向往和诉求。城管局、企业要进一步提升政治站位，把问题整改作为一项政治任务落实到位。要突出问题导向，紧盯目标任务，善于总结和查找不足，以实际行动取信于民，彻底解决农村污水问题，把“守初心、担使命”落在实际行动中。

记者 薛璐 通讯员 张嫦娥 赵欣 文/图

用我“脏苦累”换你“喜乐甜”

新密市自来水公司不忘服务民生初心、牢记安全供水使命

本报讯 为进一步提高供水服务质量，更好满足居民用水需求，近日，新密市自来水公司营业处东北区相关人员来到居民小区实地了解群众用水情况，倾听居民呼声诉求，帮助解决“堵点”“痛点”和“难点”用水问题，居民称赞不已。

据了解，北环路东山口居委会对面徐建勋家属楼有3个单元，共28户居民。该小区建成时间较早，居民家中水表均已严重超期服役，水表内部零件磨损、锈蚀严重，跑冒滴漏现象较多，不仅影响水表精准度，给水表查收工作造成不便，还直接影响用户正常用水。为彻底解决此事，东北区主任吕会锋迅速安排维修人员朱合

灿、马金帅两名同志，带上水表及维修工具驱车赶往现场，以最短时间、最快速度负责完成小区水表集中拆换任务。换表过程中，由于水表井深、空间狭窄，更换时间紧、人员少、任务重，给当时更换工作带来诸多不利，两名同志加班加点，任劳任怨，连续作业，努力克服各种困难，凭着丰富工作经验和精湛维修技术，仅用一天时间就顺利完成小区更换水表任务，保障了居民生活用水需求。维修人员急居民之所急，想居民之所想，一心一意为群众办实事，得到了用户普遍好评。

日出日落，寒来暑往。新密市自来水公司维修人员始终不忘服务民生初心、牢记安



全供水使命，他们就像一颗螺丝钉，哪里需要哪里拧，以实际行动守护着城市供水生命线，以实际行动为群众解水忧，在平凡工作中重复着“脏苦累”换来居民“喜乐甜”。

记者 薛璐 通讯员 翟银发 梁爱勤 文/图